

京城“最贪镇长”获死缓 挪用1.78亿 贪污3800万 受贿23万



顺义区李桥镇原镇长李丙春

19日上午,被称为“京城最贪镇长”的顺义区李桥镇原镇长李丙春,被北京市二中院三罪并罚判处死缓。李丙春被认定挪用公款1.78亿余元、贪污3800余万、受贿23万余元。目前,涉案赃款大部分已被追缴。

现年52岁的李丙春是顺义区人,研究生文化程度,案发前是顺义区李桥镇镇长、党委书记,2010年10月被北京市公安局刑事拘留。与李丙春一同接受审判的,还有曾任顺义区李桥镇人民政府招商部科员、负责人的孙七十。法院查明,李丙春共构成贪污罪、挪用公款罪、受贿罪3项罪名。孙七十构成挪用公款罪,被判有期徒刑7年。

>>贪污罪:骗3870万余元拆迁款

对于贪污罪,检方指控,李丙春于2006年至2007年间,在机场南线高速公路工程拆迁过程中,虚构北京中天恒信房地产开发有限公司被拆迁的事实,指使他人与该公司签订虚假的拆迁补偿协议书,骗取拆迁补偿款共计1010万元。

同期,李丙春在京平高速工程拆迁过程中,虚构其本人实际控制的北京市智祥万通

科技有限公司被拆迁的事实,指使他人与该公司签订虚假的拆迁补偿协议书,骗取拆迁补偿款共计860.8903万元。

此外,在机场南线工程拆迁过程中,将北京甄氏房地产开发集团有限公司本应退还给李桥镇政府的2000万元拆迁补偿款私自截留。上述共计3870万余元拆迁款均被李丙春据为己有。

>>受贿罪:帮企业谋利收银行卡金条

检方指控李丙春受贿的金额为23.3万元。

指控称,2007年至2008年间,李丙春利用担任顺义区李桥镇镇长、党委书记的职务便利,为北京隆景阁投资顾问有限公司承揽中国电子口岸业务技术及配套用房的设计工程提供帮助,并收受该公司法定代表人杨

某给予的银行卡一张,内存人民币8万元。

2009年下半年至2010年10月间,李丙春为北京中铁兴华经贸有限公司租赁该镇西树行村工业用地提供帮助,并收受该公司总经理段某、办公室主任张某某给予的金条一块,价值人民币15.3万元。段某和张某均被另案处理。

>>挪用公款罪:1.78亿元公款借给开发商

李丙春涉案金额最大的罪名是挪用公款犯罪,高达1.78亿余元,这些钱均被李丙春借给了房地产开发商经营,其中获利数百万元。

检方指控,2006年6月至8月间,李丙春指使孙七十,借出土地补偿款等公款6600万元,转入由二人共同控制的北京美丽迪商贸中心后,借给北京甄氏房地产开发集团有限公司营利。

2006年3月至2010年9月间,李丙春单独或者指使孙七十,擅自决定借出公款4968万元,直接以个人名义或转入北京美丽迪商贸中心、北京宝利伟业仓储中心后,借给北

京中天恒信房地产开发有限公司等公司营利,李丙春个人获利30万元。

2005年8月至2007年4月间,李丙春指使孙七十,先后分4次借出公款3304万余元,转入北京美丽迪商贸中心公司。

2007年4月间,李丙春还将李桥镇政府公款3000万元,借给北京福泰恒房地产开发有限公司使用。

同年8月该款收回后,他又以其个人控制的北京智祥万通科技有限公司名义,借给北京金宝房地产开发有限公司进行营利活动,获利840万元。

据《京华时报》

投资50亿元占地1630亩 湖北当阳建“关公城”

投资50个亿,占地1630亩,集三国文化旅游、商务度假于一体的“关公城”在湖北当阳正式落户。17日上午,湖北省省委常委、宜昌市委书记黄楚平郑重宣布,当阳关公文化旅游城项目开工。

作为楚文化及三国文化重要发祥地,当阳拥有关陵、太子桥等众多三国古迹,当天上午的开工仪式吸引了包括河北涿州、荆州等地的众多关公文化研究学者及旅游界学者。当阳市委书记郑廷贵表示,关公文化旅游城项目落户当阳,对于当地的经

济产业发展有着重要意义。

当地旅游部门介绍,位于当阳城西的当阳关公文化旅游城,是一个集关公朝圣、休闲度假、商务会议、冒险游乐、楚汉风情体验、革命传统教育等多个文化旅游开发项目的综合体,项目规划为关公文化演艺、旅游配套、现代游乐和传统文化教育四大板块,同时建设六大功能区,该项目建成后,预计年接待游客300万人次,实现税收1亿元,对当阳乃至全省的文化旅游产业具有重要的拉动效应。 中经



关公城开工现场



《孔雀东南飞》拍摄场地

总投资27亿元、通过专家评审 安徽怀宁建中国爱情之都

千古爱情绝唱《孔雀东南飞》是中国文学史上第一部长篇叙事诗,故事的发生地怀宁县至今仍保留着焦仲卿和刘兰芝的合葬墓,而孔雀东南飞传说已被列为安徽非物质文化遗产。19日,总投资27亿元的怀宁县孔雀东南飞文化产业基地项目概念性规划通过了专家评审。

据了解,即将启动的孔雀东南飞文化产业项目规划用地40公顷,已列入省“861”行动计划,拟建成国内爱情类主题旅游第一品牌、中国爱情之都。

产业园的空间布局为“两轴两带”,即一条历史人文景观主轴,包括焦刘合葬墓、半月池、圆月池、同心雕塑、爱情广场、鸳鸯湖、爱情剧场等景点;一条软文化互动主轴,即以传统迎亲文化仪式活动作为串联的软文化互动轴线,形成横向连接;一条生态休闲带,以小吏港、河滨酒店、酒吧街、游泳场、撒野园、湿地公园等构成河滨生态休闲带;一条乡村体验带,以爱情农场、大汉街沿线的乡村体验为主,递次向周边农村深入。 中安

植得种植牙,让七旬老人圆了“月饼梦”

昨天是我国第24个全国爱牙日,为响应中华口腔医学会着力打造的2012“中国口腔种植年”活动暨河南省“种植牙——人类的第三副牙”推广普及工程,植得口腔爱牙日大型公益活动全面开启。本次活动通过寻找1000名缺牙者,与种植牙专家面对面,为中原百姓构建口腔健康绿色屏障。

现场火爆:活动当日就诊人数呈“井喷”

爱牙日活动经各大媒体宣传后,受到群众热烈欢迎。9月20日一大早,植得口腔接待大厅就坐满了前来就诊的患者。尽管工作人员早有准备,提前一天分批邀约,就诊人数还是大大超出原计划。候诊区、走廊里,到处都是排队等候就诊的患者。为了让患者安心等待,工作人员送上精美的果品和月饼,端来茶水,拿来报刊、杂志,并细心地安慰他们:

“请不要着急,只要电话报过名的,都能享受活动优惠。”

“打电话总是占线,没办法只好直接过来了。”二七区55岁的段女士缺了几颗牙,之前戴了一段活动牙后发现太不方便,吃东西的时候还是不得劲儿,尤其在吃硬东西的时候,总感觉假牙压迫牙龈疼痛,而且一大声说话或者打喷嚏,假牙就会掉下来,这让她很尴尬,听别人说种植牙像真牙一样,就趁着爱牙日和老公一起来参加活动。

老人喜悦:圆了月饼梦,锦旗送专家

前来就诊的患者当中,有一些是来做复查的。72岁的李阿姨就是其中的一位,她在植得口腔今年5月13日举办的“母亲节”活动中种了三颗牙,这次是接到种植牙专家刘明舟的邀请专门过来复查的。

“没种牙之前,我是吃啥都不得劲儿,想吃的东西吃不动,一点儿胃口都没有。”李阿姨提起以前的事儿就一脸的无奈。去年夏天,李阿姨的三颗“蛀牙”被拔掉,当时也没去镶牙。后来,她发现想吃个瓜果梨枣都费劲,就连花生、苹果都嚼不动了,更别说她最喜欢的中秋月饼了。想吃的东西没法吃,李阿姨胃口也变差了,一个春天瘦了10来斤。女儿心疼妈,就在今年的母亲节带她到植得口腔种植牙中心,找到刘明舟医师做了种植牙手术。

4个多月过去了,街坊邻居都说现在的李阿姨像换了个人似的,胃口变好了,人也精神了,想吃啥吃啥,再也不用担心牙齿问题。昨天,她收到植得口腔为回馈顾客送来的礼品,看到精美的月饼,李阿姨忍不住一下吃了两块。这次趁爱牙日来到了植得口腔复查,李阿姨特意给刘明舟医师送了一面锦旗,上面“医者

父母心”几个字,表达了她对植得口腔深深的谢意。“是植得口腔给了我好口福,圆了我的月饼梦!”李阿姨逢人便夸。

缺牙者的福音:活动持续到月底

今天是植得口腔“爱牙日”活动进行的第二天,已经有150多名牙齿缺损的患者受益。为了让更多的患者享受到植得口腔的优质服务和优惠措施,本次活动将持续到9月29日。活动期间,患者朋友可享受免费口腔检查,还能与国内知名种植牙专家面对面,享受种植牙基金援助。名额有限,预约请抓紧。

预约电话:0371-8888 2777

网 址:www.zdzy.com

Q Q:1508484668

活动地点:金水路与健康路交叉口西50米路北(河南宾馆东侧)